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Bakalářská práce Magdaleny Grulichové se věnuje situaci romské menšiny 

v Rychnově nad Kněžnou a v nejbližším okolí. Autorka se ve své práci nejprve rozepisuje o 

příchodu, usazování a o soužití romské menšiny s českou majoritou a poté za pomoci 

terénního kvalitativního výzkumu na Rychnovsku rozebírá současnou podobu vztahů mezi 

Romy a Čechy a to z perspektivy romské menšiny. Z práce je možná patrné – a to bylo také 

úskalím při psaní bakalářské práce – že autorka přesně nedokázala svou bakalářskou práci a 

výzkum přesně definovat a neměla tak vyprofilovaný jasný rámec své práce. 

Autorka pročetla značné množství materiálu a velmi pečlivě popisovala historickou 

část ohledně příchodu, usazování a soužití Čechů s Romy. Na této části si dávala velmi 

záležet. Trochu na škodu však byla určitá nekonzistence a rozkouskovanost práce, protože při 

patrné snaze nevynechávat významnější aspekty života romské komunity se věnovala nejen 

historii česko-romského soužití, což bylo pro práci žádoucí, ale také etnografii Romů, 

romskému holocaustu, jednotlivým subetnikám Romů a dalším aspektům. Z hlediska 

struktury a šířky práce jsme se tak dohodli na zkrácení této části (např. autorka chtěla psát 

také o Romech na Slovensku), protože bylo důležité práci zaměřit do vztahu k názvu a anotaci 

práce.  

Druhá část se sestává z kvalitativního výzkumu a zde bych rovněž upozornil na určitou 

nekonzistenci. Opět bylo totiž patrné, že autorka pořádně neví, jak svůj výzkum pořádně 

zaměřit, ale zejména bylo poněkud bolestným skloubení teoretické části a výsledků výzkumů. 

S touto částí potřebovala autorka více pomoci.  

Autorka pracovala velice pečlivě a motivovaně, ale také velice popisně na úkor 

abstrakce. Autorce také chyběla určitá průprava s přípravou a vedením kvalitativního 

výzkumu, stejně jako s analyzováním výzkumu. Autorky bych se tedy na závěr zeptal, jak lze 

chápat výsledky výzkumu ve vztahu k historickým negativním česko-romským 

vztahům?  
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